
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Quality Engineer / Qualitätsingenieur (m/w/d) 

Koordination QM-Prozesse für einen Produktionsbereich 
Referenz-Nr.: MG29644

Sie sind seit einigen Jahren erfolgreich im produktnahen QM? 

Bereit für eine anspruchsvolle Aufgabe, die Sie fachlich und 

persönlich weiterbringt? Willkommen in unserem zentralen 

Quality-Team. Hier übernehmen Sie die Verantwortung für  

einen kompletten Produktbereich im Qualitätswesen und  

sorgen als QM-Koordinator dafür, dass wir unser Kunden-

Versprechen – kompromisslose Qualität und beruhigende  

Zuverlässigkeit – jederzeit einlösen. 

Ihre Chance: 
•  Sie übernehmen die QM-Verantwortung für einen großen 

Produktbereich. 

• Als Koordinator und zentraler Ansprechpartner bilden Sie 

das Interface in allen Qualitätsfragen für interne Fachberei-

che, internationale Vertriebsniederlassungen und Großkun-

den. 

• Moderieren von Qualitätsrunden, Initiieren und Koordinie-

ren von Verbesserungsprojekten, Planen und Durchführen 

von Audits … – unterstützt von einem Team Qualitäts-Spe-

zialisten, treiben Sie die kontinuierliche Verbesserung von 

Produkt- und Prozessqualität voran. 

• Sie begleiten Entwicklungsprojekte, erarbeiten eine effekti-

ve Qualitäts-Strategie und setzen zeitgemäße Qualitätsme-

thoden und -prozesse systematisch um. 

• Bei kritischen Qualitätsthemen verstehen Sie es, die richti-

gen Fragen zu stellen und gemeinsam mit allen Beteiligten 

zeitnah nachhaltige Lösungen zu finden. 

• Auch das Erstellen von Qualitätsberichten, das Identifizieren 

von Qualitätstrends sowie die qualitätsseitige Freigabe von 

Reklamationsberichten fallen in Ihr Ressort. 

 

Ihre Stärken: 

• Ingenieur / Techniker Elektro-, Feinwerk-, Produktionstechnik 

oder vergleichbare Qualifikation 

• Erfahrung im präventiven und reaktiven Qualitätswesen  

• Stark in der Analyse und gewohnt, auch bei komplexen, 

fachübergreifenden Themen, den Überblick zu behalten  

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Frau Glück: Tel. 08669 31-4425. Oder gehen Sie direkt den 

nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Integrative Persönlichkeit, die es versteht, in einem teamori-

entierten Miteinander Themenschwerpunkte zu setzen und 

Ergebnisse herbeizuführen  

• Klar und überzeugend in der Kommunikation mit unter-

schiedlichen Zielgruppen – in der internationalen Zusam-

menarbeit auch auf Englisch 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=2605a0d3-9bfc-4fcf-8fcd-45d22c14b413

